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INSPIRATION TIL PÅRØRENDE SKRIV

Kære beboere på [centeret] og pårørende
Ganske kort indledning til dokumentets indhold. F.eks. at man vil teste Sekoia af på centeret, afdelinger eller lignende. 
Derudover formidling af relevante datoer som f.eks. hvornår Sekoia tages i brug (Go-live dato). Evt. hvornår implementeringen starter. 
Formålet
Her vil det være muligt f.eks. at skrive, at ”Sekoia er en Kommunikations-platform hvis formål er ….”
Vi anbefaler at ledelsen nedskriver deres formål med implementeringen af Sekoia f.eks. ift. hvilke værdier og gevinster man forventer at op. Dette kan f.eks. handle om at styrke kommunikationen, planlægningen, samarbejdet, et fælles sprog, sikre viden osv. 
Hvad indebærer det for beboerne?
Kan f.eks. indeholde informationer om, at der vil blive opsat en tablet med, strømforsyner i hver beboers lejlighed. Denne vil være placeret i et beslag på væggen. Det vil dog være muligt at tage tabletten ned fra beslaget hvis dette ønskes. Derudover vil der være opsat en tablet i fællesarealet som anvendes af medarbejderne. 
Økonomien
Investeringen i Sekoia og indkøb af skærme varetages af [centeret/kommunen] og det har ingen økonomisk konsekvens for beboerne.
Tidsplan
Alle medarbejderne får introduktion til Sekoia i løbet af [perioden]. Evt. med konkret dato for, hvornår der er medarbejdertræning og Go-live. 


Sikkerheden 
Opbevaring af data i Sekoia sker efter gældende retningslinjer, udstukket af Datatilsynet. Alle dataoplysninger er beskyttede og sikre, også hvis der mod forventning sker skade på eller tyveri af tablet. Kun godkendte brugere har, i forbindelse med den pædagogiske og plejemæssige støtte og omsorg, adgang til oplysningerne. 
For yderlige informationer
For yderlige informationer til implementeringen er du/i velkomne til, at kontakte [kontaktoplysningerne på én eller flere personer]. 
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Vi håber at i som pårørende vil tage godt imod dette nye tiltage i vores bestræbelse på at sikre en god og professionel omsorg, tilgang og udvikling for jeres familiemedlem. 

Med venlig hilsen
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